

Errata

Br. J. Pharmac. (1987), **91**, 431–437

‘Effects of cations on binding, in membrane suspensions, of various opioids at μ -sites of rabbit cerebellum and κ -sites of guinea-pig cerebellum’
by H.W. Kosterlitz, S.J. Paterson, L.E. Robson & J.R. Traynor

In the above paper, p. 433, the fourth sentence in the legend to Table 1 should read: ‘The level of δ -sites was too low for determination of satisfactory saturation curves.’

On p. 434, the heading to Table 2 has been omitted. This should read:

Table 2 The inhibitory effects of the chloride salts of cations on binding of tritiated ligands at the μ -sites in suspensions of rabbit cerebellar membranes at 25°C